

EDITAL Nº 001/2019- CETI-DES. PEDRO SÁ

ERRATA nº 01/2019

O DIRETOR DO CETI DESEMBARGADOR PEDRO SÁ, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna pública e oficializa a presente ERRATA ao edital em epígrafe, conforme relacionado abaixo:

ITEM 3. 1ª FASE – INSCRIÇÃO (PRESENCIAL)

Onde se lê:

a) De 25 a 29 de novembro de 2019 no Centro de Ensino Médio de Tempo Integral Desembargador Pedro Sá”, localizado na Rua Professor Rafael Farias, S/N ; Bairro-Canela; Oeiras-PI.

Leia-se:

a) De 08/11/2019 à 15/11/2019 no Centro de Ensino Médio de Tempo Integral Desembargador Pedro Sá”, localizado na Rua Professor Rafael Farias, S/N; Bairro-Canela; Oeiras-PI.

ITEM 4.1 LOCAL E HORÁRIOS PARA A REALIZAÇÃO DOS TESTES

Onde lê- se:

a) Data: 07 de dezembro de 2019 (sábado).

Leia-se:

a) Data: 30 de novembro de 2019(sábado).

Onde lê- se:

e) A abertura dos portões ocorrerá às 7:30h, a fim de que os candidatos possam ambientar-se e localizar com tranquilidade a sala em que realizarão o teste.

Leia-se:

e) A abertura dos portões ocorrerá às 08:00h, a fim de que os candidatos possam ambientar-se e localizar com tranquilidade a sala em que realizarão o teste.

Onde lê- se:

f) Os portões serão fechados 30 (trinta) minutos antes do horário previsto para o início da realização das provas, ou seja, serão fechados às 08:00 horas.

Leia-se:

f) Os portões serão fechados 30 (trinta) minutos antes do horário previsto para o início da realização das provas, ou seja, serão fechados às 08:30horas.

ITEM 4.2 ORIENTAÇÕES IMPORTANTES

Onde lê- se:

b) Dos Critérios de Avaliação da Produção Textual

PRODUÇÃO TEXTUAL DE CARÁCTER ARGUMENTATIVO	NORMA CULTA	2
	COERÊNCIA TEXTUAL	2
	COESÃO TEXTUAL	2
	DESENVOLVIMENTO DO TEMA	2
	PRIGINALIDADE	2
TOTAL DE PONTOS		10

Leia-se:

b) O conteúdo programático das disciplinas que farão parte do teste classificatório se encontram elencados no Anexo "A".

Onde lê- se:

Itens c, d, e, f, g, h,I, j, k

Leia-se:

Itens b, c, d, e, f, g, h, I e j

Onde lê- se:

i) A duração do teste, será de 3 (três) horas.

Leia-se:

h) A duração do teste, será de 02:30h (duas horas e trinta minutos).

ITEM a. DO PREENCHIMENTO DO GABARITO

Leia-se:

4.3. DO PREENCHIMENTO DO GABARITO

Onde lê- se:

vi. O tempo máximo para realização da prova são de 3 (três) horas, já compreendendo o tempo necessário para preenchimento do gabarito.

Leia-se:

vi. O tempo máximo para realização da prova são de 2h e 30 min (duas h e 30 min), já compreendendo o tempo necessário para preenchimento do gabarito.

ITEM b. CRITÉRIOS PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS

Leia-se:

4.4. CRITÉRIOS PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS

ITEM 5. 3ª FASE –DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS

Onde lê- se:

A relação dos classificados será divulgada na própria escola e no site (www.seduc.pi.gov.br) dia 18 de dezembro de 2019 a partir das 17: 00 horas.

Leia-se:

A relação dos classificados será divulgada na própria escola e no site (www.seduc.pi.gov.br) dia 02 de dezembro de 2019 a partir das 17: 00 horas.

ITEM 6.2 DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA REALIZAÇÃO DA MATRÍCULA:

Onde lê- se:

VI. 01 (uma) Cópia do Comprovante de residência com CEP de Teresina-PI;

Leia-se:

VI. 01 (uma) Cópia do Comprovante de residência com CEP de Oeiras-PI;

ITEM 7. PRESCRIÇÕES DIVERSAS

Onde lê- se:

h) O Comando/Direção do Colégio da Polícia Militar deverá acompanhar e supervisionar todos os trabalhos relativos a este edital.

Leia-se:

h) A gestão da escola deverá acompanhar e supervisionar todos os trabalhos relativos a este edital.

Oeiras, 08 de novembro de 2019



Edgar Pereira de Sousa
Diretor do CETI Pedro Sá.

Edgar Pereira de Sousa
Port. GSE Nº 0206/2017
CPF:420.725.653-91
Diretor